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“Progetto Sicilia Opera Academy”

Corsi di Alto perfezionamento vocale a Catania 

Vacanze studio in Sicilia 

Info: siciliaoperacademy@hormail.it 

Master Class  di alto perfezionamento vocale a Catania Dal 10 al 17 agosto 2011 
con il M°  Marcello Lippi baritono direttore artistico del teatro Verdi di Pisa,  
 pianista accompagnatore M°  Roberto Moretti.

Masterclass successivo dal 24 al 28 Agosto con Gregory Kunde
Primo Masterclass in Europa  con Gregory Kunde  a Catania costo 600,00 euro

Presentazione 

L’istituto Siciliano D’Arte Musica e Spettacolo nell’ambito del “Festival D’Astorga 2011” organizza  il progetto  “Sicilia Opera Academy- Vacanze studio in Sicilia”, con una serie di master-class  di alto perfezionamento vocale che si terranno in agosto e settembre . Il primo master sarà tenuto dal maestro Marcello Lippi figura di spicco nel panorama Mondiale della Lirica,  baritono Affermato e apprezzato nei più grandi teatri e festival;   apprezzato anche come organizzatore musicale e manager dal 2004 al 2009 ha ricoperto l’incarico di Direttore Artistico e Sovrintendente del Teatro Sociale di Rovigo , ed attualmente è direttore artistico del teatro Verdi di Pisa.  Insigne  didatta ricopre la cattedra di canto presso il conservatorio di Udine,  chiamato in tutto il mondo a tenere corsi di tecnica vocale ed interpretazione del repertorio,  è spesso presidente di giuria in concorsi internazionali di canto. 

Premi

Verranno premiati tre allievi ritenuti meritevoli con il “ Premio Vincenzo La Scola” , consistente in  tre borse di studio istituite dall’organizzazione, in memoria  del Tenore  Siciliano Vincenzo La Scola recentemente scomparso  che nel corso della sua carriera didattica stava dedicandosi alla scoperta dei giovani talenti della Lirica. Le borse di studio consisteranno in tre concerti premio con un gettone di presenza  250,00 euro a titolo di rimborso spese forfettario . Per usufruire della Borsa di Studio i premiati avranno l’obbligo (pena la perdita del premio)  di sostenere un concerto  nella stagione 2011/2012  presso enti  o associazioni concertistiche di prestigio con cui l’organizzazione intesserà collaborazioni. 

Tra gli allievi effettivi  potranno essere selezionati  artisti da inserire  nell’attività concertistica invernale del progetto  “Sicilia  Opera Academy” e nelle produzioni  barocche del “Festival D’Astorga”.

Audizione durante un giorno del corso con l’agente lirico Marco Impallomeni dell’agenzia Opera Domani

Regolamento

Il corso è rivolto a cantanti lirici di tutti i registri vocali  senza limiti di età.

L’iscrizione dovrà pervenire per email   all’indirizzo siciliaoperacademy@hormail.it   

Potranno partecipare  al corso  un numero   di elementi idonei che andrà da 10 a massimo 15 a discrezione del docente e dell’organizzazione. I candidati non ammessi come allievi effettivi potranno essere ammessi come allievi uditori.

I candidati che intendono iscriversi come allievi effettivi  alla frequenza del masterclass dovranno inviare la quota di iscrizione pari ad  euro 100,00 non restituibile in caso di  rinuncia da parte dell’aspirante studente. Tale quota sarà restituita qualora per cause di forza maggiore dovesse non tenersi il corso.

Contestualmente alla quota di iscrizione i candidati dovranno inviare una foto recente, un curriculum vitae aggiornato, una scheda contenente il repertorio di ruoli conosciuti e o debuttati,  indicare il ruolo che intendono studiare al master o un elenco di arie e duetti che si intendono studiare.

Il corso avrà una durata di 7giorni, al termine del corso sarà organizzato  un concerto finale al quale parteciperanno gli allievi effettivi.

I partecipanti al masterclass potranno presentare un programma di studio a loro scelta da sottoporre all’insegnante che può consistere in arie e duetti o in uno o  più  ruoli d’opera da perfezionare con il maestro Marcello Lippi.   Durante una delle giornate del corso saranno invitati direttori artistici, agenti lirici, e operatori del settore alfine di offrire una vetrina ai partecipanti al corso.

Il corso si svolgerà nella struttura di “Villa Luigi”  a Catania sulla statale 114 in via del Timo,1,  ove sarà possibile pernottare per un numero di 7 posti letto con le seguenti possibilità: 3 posti in tripla, due camere doppie, con uso cucina, e condivisione di due bagni.  Villa Luigi di trova in una zona di mare balneabile ricca di lidi, per cui sarà possibile conciliare lo studio con la vacanza.  Il costo del pernotto presso “Villa Luigi” è di euro 25,00  in doppia o tripla; la doppia uso singola ha un costo di 50,00 euro.  La struttura di “Villa Luigi” si trova a pochi kilometri dall’aereoporto  Fontanarossa “Vincenzo Bellini”,  l’organizzazione previo accordo per gli orari con gli allievi effettivi, garantirà l’accoglienza all’aereoporto e  un servizio di taxi presso per raggiungere “Villa Luigi” o gli alberghi convenzionati. 

Le lezioni saranno  individuali e si svolgeranno personalmente con il M° Marcello Lippi  ed il  pianista collaboratore Roberto Moretti    mattina e pomeriggio con un calendario che sarà concordato con gli allievi.

Gli allievi uditori avranno diritto l’ultimo giorno di lezione  di essere ascoltati dal maestro Marcello Lippi.

Il costo del masterclass è di 450,00 euro per gli allievi effettivi e di 150,00 euro per gli uditori.

Costi pernottamento presso Villa Luigi per sette notti  in camera doppia o tripla 175,00 euro con uso cucina.

Costo pernottamento presso Villa Luigi in doppia uso singola per sette giorni 350,00 euro 

Dovrà essere inviata entro il 15 Luglio l’iscrizione di 100,00 euro  per gli allievi effettivi ed uditori che dovrà essere inviata con bonifico bancario  intestato a : Istituto Siciliano D’Arte Musica e Spettacolo “Barone Emanuele D’Astorga”   Associazione Culturale  , Via orso mario Corbino n° 30 -96011 Augusta (SR) 

Codice Iban :IT 10 X 05036 84622 DR1395678768 SWISFT CODE: POPRIT31139

presso Banca Agricola Popolare di Ragusa Agenzia 1

causale: contributo per iscrizione master 

La tassa di iscrizione non verrà restituita in caso l'iscritto rinunciasse alla frequenza del corso.
L'organizzazione si impegna a restituire la tassa di iscrizione qualora per cause di forza maggiore non si dovesse tenere il corso.

Il saldo di euro 350,00 per gli allievi effettivi e di euro 50,00 per gli allievi uditori dovrà essere versato il primo giorno di lezione .

 Inoltre  gli allievi che pernotteranno nella struttura di Villa Luigi dovranno inviare 100 euro di prenotazione  alloggio contestualmente all’iscrizione.

Per informazioni:

Segreteria  organizzativa:  William Grosso 3406575029  ; M° Roberto Moretti 3284861447;

Si segnalano per gli allievi provenienti da fuori Sicilia le seguenti compagnie aeree:

www.volawindjet.it;  :  www.Easyjet.it  ( da Milano)  ; www.eurofly.it   ;  www.rynair.it  , www.airberlin.com; www.airmalta.com 

Strutture alberghiere

nelle vicinanze e dalle quali sarà garantito il collegamento con la struttura di “Villa Luigi”

Si segnalano come alberghi più vicini a Villa Luigi : il più vicino in assoluto e di nuova costruzione http://www.cittadellanotte.com/albergo ,  

 se volete conciliare lo studio con la vacanza prendete in considerazione www.villaggiolaplajaclub.it; www.ledunesicilyhotel.it     

se volete risparmiare bed and breakfast ; www.bble3b.com ; 
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  Curriculum Marcello Lippi
Marcello Lippi Baritono. Nato a Genova, si è diplomato presso il conservatorio Paganini; ha quindi proseguito i suoi studi di tecnica vocale con Fernando Bandera, Tristano Illersberg e Giuseppe Murmura. E’ anche laureato in lettere moderne presso l’Università degli studi di Genova. La sua carriera comincia nel 1988 con La notte di un nevrastenico e I due timidi di Nino Rota e subito debutta a Pesaro al Festival Rossini in La gazza ladra e La scala di seta. In seguito canta in Italia nei teatri dell’opera di Roma (Simon Boccanegra, La vedova allegra, Amica), Napoli (Carmina Burana), Genova (Le siège de Corinthe, Lucia di Lammermoor, Bohème, Carmen, Elisir d’amore, Simon Boccanegra, La vida breve, The prodigal son, Die Fledermaus, La fanciulla del west), Venezia (I Capuleti e i Montecchi), Palermo (Tosca, La vedova allegra,Orphée aux enfers, Cin-ci-là), Catania (Wienerblut, Der Schulmeister, das Land des Lächelns), Firenze(Il finanziere e il ciabattino), Milano ( Adelaide di Borgogna), Torino (The consul, Hamlet, Elisir d’amore), Verona (La vedova allegra), Piacenza (Don Giovanni), Modena (Elisir d’amore), Ravenna (Elisir d’amore), Savona (Medea, Il combattimento, Torvaldo e Dorliska), Fano (Madama Butterfly), Bari (Traviata, La Cecchina), Lecce (Werther), Trieste (I Pagliacci, Der Zigeuner Baron, Die Fledermaus, Al cavallino bianco, La vedova allegra), Cagliari (Die Fledermaus- La vida breve), Rovigo (Werther, Mozart e Salieri, The tell-tale heart, Amica), Pisa (Il barbiere di Siviglia- La vedova allegra), Lucca (Il barbiere di Siviglia) eccetera. All’estero si è esibito a Bruxelles (La Calisto), Berlin Staatsoper (Madama Butterfly, La Calisto), Wien (La Calisto),Atene (Il barbiere di Siviglia- Madama Butterfly), Dublin (Nozze di Figaro, Capuleti e Montecchi),  Muenchen (Giulio Cesare in Egitto), Barcelona (La gazza ladra, La Calisto, Linda di Chamounix), Lyon (Nozze di Figaro, Calisto), Paris (Traviata, Nozze di Figaro), Dresden (Il re Teodoro in Venezia, Serse), Nice (Nozze di Figaro, The Tell-tale heart), Ludwigshafen (Il re Teodoro, Serse), Jerez de la Frontera (Nozze di Figaro), Granada (Nozze, Tosca), Montpellier (Calisto, Serse), Alicante (Traviata, Don Giovanni, Rigoletto, Bohème), Tel Aviv (Don Pasquale, Elisir d’amore, Traviata), Genève (Xerses, La purpura de la rosa), Festival Salzburg (La Calisto), Madrid (La purpura de la rosa, don Giovanni), Basel (Maria Stuarda), Toronto (Aida), Tokio (Traviata), Hong Kong (Traviata), Frankfurt (Madama Butterfly), Dubrovnik (Tosca), Cannes (Tosca), Ciudad de Mexico (La purpura de la rosa), Palma de Mallorca (Turandot e Fanciulla del west) ed altre decine di teatri in differenti nazioni del mondo. Nel 2008-9 ha interpretato il Conte in Nozze di Figaro a Nice, Dublin e Vicenza, Scarpia e Nabucco a Plovdiv, Escamillo (Carmen) a Paris e Frankfurt, Amica di Mascagni all’Opera di Roma, La muerte de Garcilaso di Chapi a Izmir e Toledo, Madama Butterfly a Paris e Aix les Bains, Tosca a Cannes.

Nel 2010 tra l’altro Capuleti e Montecchi a Dublin, Tosca a Limoges, Aida a Versailles, Traviata all’Eutiner Festspiele, Pollicino al Maggio Musicale Fiorentino, Cavalleria rusticana e Pagliacci a Frankfurt open air.

Dal 2004 al 2009 ha ricoperto l’incarico di Direttore Artistico e Sovrintendente del Teatro Sociale di Rovigo.

Attualmente è direttore artistico della Fondazione Teatro Verdi di Pisa.

www.lippimarcello.com
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