ACCADEMIA LIRICA
“BENIAMINO GIGLI”

CORSO DI PERFEZIONAMENTO 

e

AVVIAMENTO AL TEATRO LIRICO

REGOLAMENTO

STRUTTURA DEL CORSO
Il corso è aperto a cittadini italiani e stranieri. Ci si può iscrivere a uno o più corsi. Ogni corso prevede un determinato numero di lezioni da svolgersi nell’anno accademico (vedi modulo iscrizione). L’orario verrà concordato con gli iscritti. 
Il programma di studio sarà stabilito individualmente con il docente.

TASSA D’ISCRIZIONE E FREQUENZA
La scheda d’iscrizione, debitamente compilata, dovrà pervenire entro il 28 NOVEMBRE 2009 (fa fede il timbro postale) alla Segreteria dell’ Accademia Lirica “Beniamino Gigli”, P.le Gigli n°2, 62019 Recanati (MC).
Al momento dell’iscrizione ogni candidato dovrà versare una quota di 30,00 € (non rimborsabile) in contanti presso la segreteria della scuola o assegno circolare non trasferibile inviato a mezzo raccomandata o a mezzo bonifico bancario sul conto corrente intestato alla “Civica Scuola di Musica Beniamino Gigli” presso BANCA DELLE MARCHE filiale di Recanati COORDINATE BANCARIE: IBAN: IT18 E 06055 69131 000000010227.
Gli stranieri potranno ottemperare al pagamento tramite bonifico bancario internazionale: BIC SWIFT: BAMAIT3A, IBAN: IT18 E06055 69131 000000010227.

Quote di frequenza di ciascun corso: 6 rate da € 140,00
(scadenze: ogni mese da dicembre).



